

బాధ్యతలు స్వీకరించిన డిప్యూటీ కమిషనర్ శేఖర్
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ డిప్యూటీ కమిషనర్ గుంటూరు శేఖర్ సోమవారం సాయంత్రం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సి.డి.ఎం.ఎల్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ హోదాలో పనిచేస్తున్న ఆయన ఇక్కడకు బదిలీపై వచ్చారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ కోసం శ్రీనివాస్ బదిలీ కావడంతో ఆయన స్థానంలో శేఖర్ నియమితులయ్యారు. గతంలో ఆయన 2020-2021 మధ్య పెద్దాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పనిచేశారు. విభుల్లో చేసిన ఆయన నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ జే.వెంకటరావు, అదనపు కమిషనర్ సి.హెచ్. నాగ నరసింహారావు లను మద్దతుపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు.

పెద్దాపురం డివిజన్లో స్కానింగ్ కేంద్రాలపై డెకాయ్ ఆపరేషన్లు
- డిప్యూటీ డి.ఎం & హెచ్.ఓ. డా.పి.సరిత
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్ : పెద్దాపురం డివిజన్ 11 మండలాల పరిధిలో ఉన్న స్కానింగ్ కేంద్రాలపై జిల్లా వైద్యాధికారుల ఆదేశాల మేరకు డెకాయ్ ఆపరేషన్లు, వైద్యుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని, కాకినాడ జిల్లా డిప్యూటీ డి.ఎం & హెచ్.ఓ. డా.పి.సరిత తెలిపారు. సోమవారం ఆమె స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ డివిజన్ పరిధిలో 33 స్కానింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని, వాటిపై నిరంతరం పర్యవేక్షణ ఉంటుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ నెలలో 5 స్కానింగ్ కేంద్రాలపై డెకాయ్ ఆపరేషన్లు నిర్వహించి, సంబంధిత సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేయడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. ఆమె వెంట ప్రభుత్వ వైద్యులు డా.ఎల్.అనూపరామ్, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.



12వ డివిజన్లో జనసేన 'మేము సిద్ధం' కార్యక్రమం

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : కాకినాడ సిటీలో జనసేన పార్టీ పి.వి.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటీ ఇంచార్జ్ ముత్తా శశిధర్ నాయకత్వంలో 12 డివిజన్ సంజయనగర్ ప్రాంతంలో సాయం సాయకులతో మరలయ దుర్గ ఆధ్వర్యంలో మన నివాసానికి ఇళ్ళు కావాలి మన కాకినాడ లోనే అని అంటూ మేము సిద్ధం అనే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముత్తా శశిధర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల దగ్గర వచ్చాకా జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజలమీద వల్లూరిన ప్రేమ ఒకటోస్తున్నారనీ, నాకోసం మీరు రెండు సార్లు బట్ట నోకామని అంటున్నారనీ, కాకినాడ సిటీ ప్రజలు ఎందుకు బట్ట నోకాలో చెప్పమంటున్నారనీ, ఈ ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్న వీరి కంటికి ఎదురుగా ఖాళీ నివేసిన స్థలాలు కనిపిస్తున్నాయనీ, కానీ వీళ్ళందరినీ తీసుకెళ్ళి కొనుగోరిలో నివాసానికి ఇళ్ళు ఇస్తున్నారనీ వీళ్ళకి ఈ ఊరిలో ఇళ్ళు ఇవ్వాలన్న ఉద్దేశం ఈ స్థానిక ఎం.ఎల్.ఎ

ద్వారంపూడికి గానీ, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి గానీ లేదనీ, ఈ భూములని వేరే వాటికి వాడుకోవాలని వీరు మనసులో ఇప్పటికే ఒక నిర్ణయానికి ఒక్కోసారిని అర్థమవుతోందన్నారు. దానికి ఇబ్బంది లేకుండా తెలివితేలిక తప్పకుండా కొనుగోరికి తరలిస్తున్నారన్నారు. ఇక్కడి భూమి ఇక్కడి వాళ్ళకి ఇస్తే వీళ్ళందరూ సుఖంగా ఉంటారనీ తన తండ్రి ముత్తా గోపాలక్రిష్ణ తన హయాములో మూడు అంతస్తులు కడితే, చంద్రబాబు నాయుడు హయాములో నాలుగు అంతస్తులు నివాసాలను కట్టారనీ ఇప్పుడు కావాలంటే ఇక్కడ ఆరు అంతస్తుల నివాస సముదాయాన్ని కట్టి ఇప్పుడు టూబెట్ రూం ఇళ్ళు కూడా ఇప్పుడు అంత భూమి ఇక్కడ ఉందనీ, కానీ ఇప్పటి మనస్ లేదనీ ఎద్దేవా చేశారు.

500 కోట్ల రూపాయలతో డంపింగ్ యార్డు కట్ట మన్నున్న మీకు ఇక్కడి ప్రజలపై మీకు లేకపోవడాన్ని మేము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఈ ప్రాంతంలోనే వీళ్ళకి ఇళ్ళు ఇవ్వాలని నినందించారు. కాకినాడలోనే ఇళ్ళు పొందే విధంగా వీరందరికీ జనసేనపార్టీ హామీ ఇస్తోందనీ తెలియచేశారు. పవన్ కల్యాణ్ నాయకత్వంలో కాకినాడలోని ప్రయత్న వాటికి కాకినాడలోనే ఇళ్ళు ఇస్తామని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిటీ జనరల్ సెక్రటరీ సరగడ రమణారెడ్డి, సిటీ సహాయ కార్యదర్శి దూడ తాతారావు, అల్లం గోవిందరావు, దొరబాబు, సత్తిబాబు, రాయుడు దుర్గ, సరిత, విజయ, మాధవి, సుజాత, నాగదేవి, సుప్రీయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్ఎంఆర్ కార్మికులకు రోజువారీ వేతనాలు నిర్ణయించాలి

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : జిల్లా స్థాయిలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో పనిచేస్తున్న ఎన్ఎంఆర్ కార్మికులకు రోజువారీ వేతనాలు నిర్ణయించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నూచనలకు అనుగుణంగా కలెక్టర్లలో సోమవారం, జిల్లా స్థాయి కమిటీ సమావేశం నిర్వహించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. మాధవీలత పేర్కొన్నారు. జిల్లా కమిటీ 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరానికి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల మరియు సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న ఎన్ ఎమ్ ఆర్ కార్మికులకు ఈ క్రింది పేర్కొన్న విధంగా రోజువారీ వేతనాన్ని నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఇది 01-04-2023 నుండి 31-03-2024 వరకు అమలులో ఉంటుందన్నారు. 1) వైపుణ్యం కలిగిన వారికి రోజుకు రూ.827/- 2) సెమీ స్కైల్ వారికి రూ. 687/- రోజుకు 3) వైపుణ్యం లేని వారికి రూ. 560/- రోజుకు ఈ సమావేశంలో సహాయ కార్మిక కమిషనర్ బి యన్ ఎమ్ వలీ , ఎన్ఈ పీ ఆర్ మహ్మద్ అలిముల్లా, ఎన్ఈ ఇరిగేషన్ జి. శ్రీనివాస రావు, ఈఈ ఆర్ఆంబి యన్ బివి రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

దేవీపట్నం నూతన తాసిల్దార్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన పి.వి చలపతిరావు

దేవీపట్నం, మేజర్ స్టూన్స్ : ఏలూరు కలెక్టరేట్ నుండి పి.వి.చలపతి రావు బదిలీపై దేవీపట్నం తాసిల్దార్ గా రావడం జరిగింది. బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆయనకు డిప్యూటీ, తహసీల్దార్ కార్యాలయ సిబ్బంది, వి.ఆర్.వోలు, వి.ఆర్.ఏలు స్వాగతం పలికినవారిలో వున్నారు.



బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కారుపాటి

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : గోపాలపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి కారుపాటి వివేకానంద సోమవారం భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. సోమవారం కొవ్వూరులో రాష్ట్ర బీజేపీ కౌన్సిల్ సభ్యుడు పరిమిరాదా అయినకు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కారుపాటి వివేకానంద 1983,1985, 1989లో మూడుసార్లు టిడిపి తరఫున ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. సమాచార, క్రిడెట్ల సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రిగా సుమారు పది నెలల పాటు పనిచేశారు. గత కొన్నేళ్ళుగా రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటు బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.

స్పందన కార్యక్రమానికి 53 దరఖాస్తులు

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : రంపచోడవరం ఐటీడిఎ సమావేశం హాలులో సోమవారం వివిధ శాఖల అధికారులతో స్పందన కార్యక్రమాన్ని ఐటీడిఎ ప్రాజెక్ట్ అధికారి సూరజ్ గనోరే, రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ యస్.ప్రశాంత్ కుమార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐటీడిఎ ప్రాజెక్ట్ అధికారి సూరజ్ గనోరే మాట్లాడుతూ ఈవారం సుమారు 53 దరఖాస్తులు రావడం జరిగిందని తెలిపారు. వై.రామవరం మండలం కానివాడ పంచాయతీకి సంబంధించి సుమారు 6 కిలోమీటర్ల సీసీ రోడ్డు పనులు వేగవంతం చేసి రోడ్డు పూర్తి చేయాలని కానివాడ పంచాయతీ సర్పంచ్ పల్లూ శిల్పారాణి, పల్లూల రాఘవమ్మ వినతి ప్రతాన్ని సమర్పించారు. రంపచోడవరం మండలం చిలకమామిడి గ్రామంలో ఎక్కువ భూమి ఉందని విదో పింగళి ఇప్పడలలిని, తనకు విదో పింగళి మంజూరు చేయాలని చెరల బాలమ్మ దరఖాస్తు సమర్పించారు. రంపచోడవరం మండలం ఆకూరు పంచాయతీలో 6 గ్రామాలకు సంబంధించిన గిరిజనులకు జాప్రా పంట వేసుకునేందుకు తార్కాల్ మంజూరు చేయాలని ఆకూరు పంచాయతీ సర్పంచ్ పండ్ల సరస్వతి, కత్తల రామకృష్ణారెడ్డి దరఖాస్తు సమర్పించారు. రాజావమ్మంగి మండలం మేడేరు వారు నుండి రైతుల పొలాలకు నీరు మళ్లించుటకు ఇనుప నట్లర్లు ఏర్పాటు చేసామని వాటికి రావలసిన డబ్బులు మంజూరు చేయాలని కొంగం రామయ్యారె దరఖాస్తు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్థానికంగా ఉపాధి కల్పించడంలో వైకాపా విఫలం

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : స్థానికంగా ఉపాధి కల్పించడంలోనూ, పేదలకు నీడ కల్పించే విషయంలో వైకాపా పార్టీ ఘోరంగా విఫలమైందని జనసేన పార్టీ పి.వి.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటీ ఇంచార్జ్ ముత్తా శశిధర్ విమర్శించారు. సోమవారం ముత్తా శశిధర్ నాయకత్వంలో రామకృష్ణారావుపేట ఆనంద్ భారతి సమీపంలో డాక్టర్ బాబు, జాదా రాజు ఆధ్వర్యంలో కాకినాడ సిటీలోనే ఉపాధి అదిమా హక్కు అని అంటూ మేము సిద్ధం అనే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముత్తా శశిధర్ మాట్లాడుతూ స్థానికంగా ఉపాధి కల్పించడంలోనూ, పేదలకు నీడ కల్పించే విషయంలో వైకాపా పార్టీ ఘోరంగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవడంలో మాట తప్పి నిలుపునా మోసం చేసిన వైకాపా నాయకులు ఇకా అధికార మదంతో కొట్టుమిట్టాడుతూ పాలన వదిలి ప్రతిపక్షాలను హేళన చేయడం దుర్మార్గం అన్నారు. రాష్ట్రంలో వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని, కాకినాడ నగరంలో ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడిని రామన్న ఎమ్మెల్యే ఓడించి ఇంటికి పంపేందుకు కాకినాడ నగర ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. రాజ్యాంగపరంగా ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అవకాశం అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు ఉంటుందని దానిలో భాగంగానే ఏ రాజకీయ పార్టీపై పోటీ చేయాలో ఆయా పార్టీల అధ్యక్షులు చూసుకుంటారని, అవగాహన లేని మాటలు హాస్యాస్పదంగా ఉన్నాయన్నారు. గడిచిన నాలుగున్నర ఏళ్ళ కాలంగా వైకాపా పార్టీ అవలంబించిన భాష ప్రజావ్యతిరేక విధానాలతో రాష్ట్ర ప్రజలు వినకొక్కోయి ఉన్నారన్నారు. వాస్తవాన్ని గ్రహించలేక అధికారం దూరమవుతుందనీ భాషను జీర్ణించుకోలేక సీట్ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముత్తా శశిధర్ మాట్లాడుతూ స్థానికంగా ఉపాధి కల్పించడంలోనూ, పేదలకు నీడ కల్పించే విషయంలో వైకాపా పార్టీ ఘోరంగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవడంలో మాట తప్పి నిలుపునా మోసం చేసిన వైకాపా నాయకులు ఇకా అధికార మదంతో కొట్టుమిట్టాడుతూ పాలన వదిలి ప్రతిపక్షాలను హేళన చేయడం దుర్మార్గం అన్నారు. రాష్ట్రంలో వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని, కాకినాడ నగరంలో ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడిని రామన్న ఎమ్మెల్యే ఓడించి ఇంటికి పంపేందుకు కాకినాడ నగర ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. రాజ్యాంగపరంగా ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అవకాశం అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు ఉంటుందని దానిలో భాగంగానే ఏ రాజకీయ పార్టీపై పోటీ చేయాలో ఆయా పార్టీల అధ్యక్షులు చూసుకుంటారని, అవగాహన లేని మాటలు హాస్యాస్పదంగా ఉన్నాయన్నారు. గడిచిన నాలుగున్నర ఏళ్ళ కాలంగా వైకాపా పార్టీ అవలంబించిన భాష ప్రజావ్యతిరేక విధానాలతో రాష్ట్ర ప్రజలు వినకొక్కోయి ఉన్నారన్నారు. వాస్తవాన్ని గ్రహించలేక అధికారం దూరమవుతుందనీ భాషను జీర్ణించుకోలేక సీట్ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని తెలిపారు.

నూతన తహసీల్దార్ గా కృష్ణ జ్యోతి

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : రంపచోడవరం నూతన తాసిల్దార్ గా ఎ.కృష్ణ జ్యోతి సోమవారం స్థానిక తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన తాహసీల్దార్ కృష్ణ జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మండలంలో తహసీల్దార్ గా కొంతకాలం పనిచేయడం జరిగిందని, చింతలపూడి మండలం నుండి రంపచోడవరం మండలం తహసీల్దార్ గా బదిలీ జరిగిందన్నారు. మండలానికి సంబంధించిన రెవెన్యూ సమస్యలు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. నూతన తహసీల్దార్ గా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా డిప్యూటీ తహసీల్దార్ బి.రాజు, మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ యం.వి.గోపి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ యన్.చెల్లూరుమ్మ, డి.ఇంద్రం బాబు, సాయి, వీఆర్వోలు, కార్యాలయం సిబ్బంది నూతన తహసీల్దార్ కు స్వాగతం పలుకుతూ పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమంలో అందిన సమస్యలపై అధికారులు వెంటనే స్పందించి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతికామలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టర్ కార్యాలయం స్పందన సమావేశం మండలంలో జిల్లా స్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కృతికా శర్మ, జేసీ సీపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య, జెడ్పీ సీఈవో ఎ.శ్రీరామ చంద్రమూర్తి, ఇన్స్పెక్టర్ డి.ఆర్.ఎ. డి.ఆర్.ఎ. కె.శ్రీరమణి, బీసీ క్వారంటైన్ ఈడీ అద్దంకి శ్రీనివాసరావు, కాకినాడ డి.ఎల్.ఎ. పి.నారాయణమూర్తిలతో కలిసి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలను సత్వరం పరిష్కరించవలసిందిగా ఆయా శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం కోసం అమలుచేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలు, రెవెన్యూ, పౌర సరఫరాల సేవలు, సవరణలు- పేదలందరికీ ఇళ్ళు పథకం కింద పట్టాల పంపిణీ, ఇళ్ళ మంజూరు, పెన్షన్లు, సర్వే, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, భూ వివాదాలు తదితరాలకు సంబంధించి మొత్తం- 378 అర్జీలు వచ్చాయి.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కృతికాశర్మ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ స్పందన కార్యక్రమంలో అందిన ప్రతి వినతిని సంబంధిత అధికారులు క్షణంగా పరిశీలించి నాణ్యమైన పరిష్కారం ఇవ్వాలన్నారు. అర్జీదారుల సమస్యలకు సంబంధించిన ఫోటోలను తప్పనిసరిగా పరిష్కార నివేదికలకు జతపరచాలని ఆమె తెలిపారు. రీ.ఓ.పెన్ అయ్యే అంశాలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, కలెక్టరేట్ వివిధ సెక్షన్ల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగనన్నకు చెబుదాం-స్పందనకు -378 అర్జీలు

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమంలో అందిన సమస్యలపై అధికారులు వెంటనే స్పందించి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతికామలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టర్ కార్యాలయం స్పందన సమావేశం మండలంలో జిల్లా స్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కృతికా శర్మ, జేసీ సీపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య, జెడ్పీ సీఈవో ఎ.శ్రీరామ చంద్రమూర్తి, ఇన్స్పెక్టర్ డి.ఆర్.ఎ. డి.ఆర్.ఎ. కె.శ్రీరమణి, బీసీ క్వారంటైన్ ఈడీ అద్దంకి శ్రీనివాసరావు, కాకినాడ డి.ఎల్.ఎ. పి.నారాయణమూర్తిలతో కలిసి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలను సత్వరం పరిష్కరించవలసిందిగా ఆయా శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం కోసం అమలుచేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలు, రెవెన్యూ, పౌర సరఫరాల సేవలు, సవరణలు- పేదలందరికీ ఇళ్ళు పథకం కింద పట్టాల పంపిణీ, ఇళ్ళ మంజూరు, పెన్షన్లు, సర్వే, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, భూ వివాదాలు తదితరాలకు సంబంధించి మొత్తం- 378 అర్జీలు వచ్చాయి.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కృతికాశర్మ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ స్పందన కార్యక్రమంలో అందిన ప్రతి వినతిని సంబంధిత అధికారులు క్షణంగా పరిశీలించి నాణ్యమైన పరిష్కారం ఇవ్వాలన్నారు. అర్జీదారుల సమస్యలకు సంబంధించిన ఫోటోలను తప్పనిసరిగా పరిష్కార నివేదికలకు జతపరచాలని ఆమె తెలిపారు. రీ.ఓ.పెన్ అయ్యే అంశాలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, కలెక్టరేట్ వివిధ సెక్షన్ల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమంలో అందిన సమస్యలపై అధికారులు వెంటనే స్పందించి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతికామలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టర్ కార్యాలయం స్పందన సమావేశం మండలంలో జిల్లా స్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కృతికా శర్మ, జేసీ సీపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య, జెడ్పీ సీఈవో ఎ.శ్రీరామ చంద్రమూర్తి, ఇన్స్పెక్టర్ డి.ఆర్.ఎ. డి.ఆర్.ఎ. కె.శ్రీరమణి, బీసీ క్వారంటైన్ ఈడీ అద్దంకి శ్రీనివాసరావు, కాకినాడ డి.ఎల్.ఎ. పి.నారాయణమూర్తిలతో కలిసి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలను సత్వరం పరిష్కరించవలసిందిగా ఆయా శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం కోసం అమలుచేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలు, రెవెన్యూ, పౌర సరఫరాల సేవలు, సవరణలు- పేదలందరికీ ఇళ్ళు పథకం కింద పట్టాల పంపిణీ, ఇళ్ళ మంజూరు, పెన్షన్లు, సర్వే, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, భూ వివాదాలు తదితరాలకు సంబంధించి మొత్తం- 378 అర్జీలు వచ్చాయి.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కృతికాశర్మ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ స్పందన కార్యక్రమంలో అందిన ప్రతి వినతిని సంబంధిత అధికారులు క్షణంగా పరిశీలించి నాణ్యమైన పరిష్కారం ఇవ్వాలన్నారు. అర్జీదారుల సమస్యలకు సంబంధించిన ఫోటోలను తప్పనిసరిగా పరిష్కార నివేదికలకు జతపరచాలని ఆమె తెలిపారు. రీ.ఓ.పెన్ అయ్యే అంశాలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, కలెక్టరేట్ వివిధ సెక్షన్ల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిఠాపురం జనసేనపార్టీ అభ్యర్థిగా ఉదయ శ్రీనివాస్

గొల్లప్రోలు,మేజర్స్టూన్స్ : పిఠాపురం నియోజకవర్గం జనసేనపార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా జనసేనపార్టీ అధిష్టానం పిఠాపురం జనసేనపార్టీ ఇంచార్జ్ తంగిళ్ళ ఉదయశ్రీనివాస్ కు పిఠాపురం జనసేనపార్టీ టికెట్ కేటాయించినట్లు ఆ పార్టీవర్గాల నుండి వినిపిస్తున్న సమాచారం. దీనిపై స్థానిక జనసేనపార్టీ టికెట్టు రేసులో ఉన్న కొంత మంది నేతలు డాక్టర్ పిల్లూ శ్రీధర్ లాంటి నాయకులు ముందుమాటతో జనసేన పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాలను అనుసరిస్తూ ఆ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఉదయతో పార్టీ పటిష్టత కలిపి పనిచేస్తున్నారు. మరి కొంతమంది టిడిపి మూలాలకు ఉన్న నేతలు అసంతృప్తి వ్యక్తపడుతున్నారని పిఠాపురం జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల నుండి వినిపిస్తున్న మాట. ఇప్పటికే యు కితోపత్తి పిఠాపురం రూరల్ గొల్లప్రోలు పట్టణ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో తంగిడు ఉదయ శ్రీనివాసు జనసేన పార్టీ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి వైసీపీ పార్టీ నిరురుకునే విధంగా పార్టీని పటిష్ట పరచారని నియోజకవర్గప్రజలు జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తంగిళ్ళ ఉదయ శ్రీనివాసును డాక్టర్ పిల్లూ శ్రీధర్ వైపు ఆసక్తి కనపరుస్తున్నారు. పిఠాపురం అసెంబ్లీ పరిధిలో జనసేన వైయస్సార్ పార్టీ ఎన్నికల పోరు రనవంతంగా మారనుంది. నియోజకవర్గప్రజలకు సుపరివేతురాలిగా వైసీపీ పార్టీ నుండి వంగాగిత తక్కువ డైరెంట్ ప్రజలను ఆకర్షించిన ఉదయ శ్రీనివాస్ చూడ్చి ఎన్నికల సమరం ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుందని పిఠాపురం ప్రజలు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎన్నికల అనంతరం విజయం ఏ పార్టీలో వేచి చూద్దాం మరి..

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీలీల మరదమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు సోమవారం ఉదయం 11గంటలకు దేవస్థాన అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సి.హెచ్.రామ మోహనరావు, దేవస్థానం చైర్మన్ చింతలపల్లి బ్రహ్మాణ్, దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ చల్ల ఉదయబాబు ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారి భక్తవేదీ సమర్పించబడిన గాజులు, చీరలు, రవికలు తీసుకునే మరియు అమ్మకునే లైసెన్స్ కొరకు టెండర్ కమీ బహిరంగ వేలం పాట (డి.1-4-2024 నుండి డి.31-3-2026 కలకు హెచ్చు పాటదారుగా పట్టణం చేసుకున్నట్లు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కంటే ఈ సంవత్సరం రూ.2,05,000/- ఆదాయం అధికంగా వచ్చిందని తెలిపారు. అనంతరం తలసీదాలు ప్రాగు చేసుకునే లైసెన్స్ కొరకు పెనుమర్తి వరప్రసాద్ సంవత్సరం ఒక్కొటికి రూ.39వేలకు హెచ్చు పాట పాడి కైవసం చేసుకున్నట్లు, అలాగే గతం కంటే రూ.4వేల ఆదాయం అధికంగా వచ్చినట్లు దేవస్థానం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ రామ మోహనరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన సిబ్బంది కెవిడి ప్రసాద్, క్రాంతి, లోప, పాటదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మరిడమ్మ దేవస్థానంలో వేలంపాటలో పాల్గొన్న పాటదారులు

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీలీల మరదమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు సోమవారం ఉదయం 11గంటలకు దేవస్థాన అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సి.హెచ్.రామ మోహనరావు, దేవస్థానం చైర్మన్ చింతలపల్లి బ్రహ్మాణ్, దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ చల్ల ఉదయబాబు ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారి భక్తవేదీ సమర్పించబడిన గాజులు, చీరలు, రవికలు తీసుకునే మరియు అమ్మకునే లైసెన్స్ కొరకు టెండర్ కమీ బహిరంగ వేలం పాట (డి.1-4-2024 నుండి డి.31-3-2026 కలకు హెచ్చు పాటదారుగా పట్టణం చేసుకున్నట్లు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కంటే ఈ సంవత్సరం రూ.2,05,000/- ఆదాయం అధికంగా వచ్చిందని తెలిపారు. అనంతరం తలసీదాలు ప్రాగు చేసుకునే లైసెన్స్ కొరకు పెనుమర్తి వరప్రసాద్ సంవత్సరం ఒక్కొటికి రూ.39వేలకు హెచ్చు పాట పాడి కైవసం చేసుకున్నట్లు, అలాగే గతం కంటే రూ.4వేల ఆదాయం అధికంగా వచ్చినట్లు దేవస్థానం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ రామ మోహనరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన సిబ్బంది కెవిడి ప్రసాద్, క్రాంతి, లోప, పాటదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీలీల మరదమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు సోమవారం ఉదయం 11గంటలకు దేవస్థాన అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సి.హెచ్.రామ మోహనరావు, దేవస్థానం చైర్మన్ చింతలపల్లి బ్రహ్మాణ్, దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ చల్ల ఉదయబాబు ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారి భక్తవేదీ సమర్పించబడిన గాజులు, చీరలు, రవికలు తీసుకునే మరియు అమ్మకునే లైసెన్స్ కొరకు టెండర్ కమీ బహిరంగ వేలం పాట (డి.1-4-2024 నుండి డి.31-3-2026 కలకు హెచ్చు పాటదారుగా పట్టణం చేసుకున్నట్లు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కంటే ఈ సంవత్సరం రూ.2,05,000/- ఆదాయం అధికంగా వచ్చిందని తెలిపారు. అనంతరం తలసీదాలు ప్రాగు చేసుకునే లైసెన్స్ కొరకు పెనుమర్తి వరప్రసాద్ సంవత్సరం ఒక్కొటికి రూ.39వేలకు హెచ్చు పాట పాడి కైవసం చేసుకున్నట్లు, అలాగే గతం కంటే రూ.4వేల ఆదాయం అధికంగా వచ్చినట్లు దేవస్థానం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ రామ మోహనరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన సిబ్బంది కెవిడి ప్రసాద్, క్రాంతి, లోప, పాటదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.